
Το  Σάββατο  29  Ιουνίου  το
σεμινάριο  των  Αρχών
Δημοσιογραφικής  Δεοντολογίας
για τα νέα μέλη της ΕΣΗΕΑ

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

 

Το  Σάββατο,  29  Ιουνίου,  θα  πραγματοποιηθεί  το  σεμινάριο
εμπέδωσης  των  Αρχών  Δημοσιογραφικής  Δεοντολογίας,  το  οποίο
αποτελεί πλέον αναπόσπαστο μέρος της διαδικασίας εγγραφής νέων
μελών.

Το  σεμινάριο  θα  ξεκινήσει  στις  10:30  π.μ.,  στις  αίθουσες
«Γεώργιος Καράντζας» και «Ηρακλής Πετιμεζάς» της ΕΣΗΕΑ για
τους συναδέλφους που θα το παρακολουθήσουν δια ζώσης και,
ταυτόχρονα,  διαδικτυακά,  για  τους  συναδέλφους  που  θα  το
παρακολουθήσουν από απόσταση λόγω αδυναμίας προσέλευσης.

Η  δράση  εντάσσεται  στο  πλαίσιο  των  πρωτοβουλιών  που  έχει
αναλάβει η ΕΣΗΕΑ για τη στήριξη των μελών της, σε σχέση με την
τήρηση  των  Αρχών  Δεοντολογίας  οι  οποίες  περιφρουρούν  την
ηθική,  το  κύρος  και  την  αξιοπιστία  του  δημοσιογραφικού
επαγγέλματος.

Εφέτος, το σεμινάριο επικεντρώνεται στην ισότητα των φύλων
στον  δημοσιογραφικό  λόγο.  Παρουσιάζει  εργαλεία  και  καλές
πρακτικές που στόχο έχουν να βοηθήσουν τους νέους συναδέλφους
να υιοθετούν αρχές συμπερίληψης, αποφεύγοντας ταυτόχρονα την
αναπαραγωγή στερεοτύπων προσβλητικών για τα φύλα.

Η θεματική του φετινού σεμιναρίου εντάσσεται στο πρόγραμμα της
Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων, με τίτλο: «Ξαναγράφοντας
την ιστορία – ΜΜΕ, Φύλο & Πολιτική» («Rewriting the Story –
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Gender, Media & Politics»), στο οποίο συμμετέχει η ΕΣΗΕΑ. Το
πρόγραμμα στοχεύει στην αναγνώριση της αναπαραγωγής φυλετικών
στερεοτύπων στον δημόσιο λόγο και την καταπολέμηση αυτών των
πρακτικών  στο  πλαίσιο  του  δημοσιογραφικού  έργου  μέσα  από
κείμενο, εικόνα και ήχο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ευχαριστεί τους συναδέλφους
– εισηγητές του σεμιναρίου, οι οποίοι στηρίζουν την προσπάθεια
της Ενώσεως και διαθέτουν τον χρόνο και την πολύτιμη εμπειρία
τους.

Ακολουθεί το πρόγραμμα του σεμιναρίου:

Σεμινάριο Εμπέδωσης Αρχών Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας

«Ισότητα, συμπερίληψη και δημοσιογραφικός λόγος»

Σάββατο 29η Ιουνίου 2024

10:30 π.μ.

Δήμητρα  Γκουντούνα,  Πρόεδρος  Πρωτοβάθμιου  Πειθαρχικού
Συμβουλίου
Νεφέλη Αγκυρίδου, Διευθύντρια Ψηφιακών Μέσων του STAR
Αναστασία Γιάμαλη, Δημοσιογράφος
Βασίλης  Θανόπουλος,  Δημοσιογράφος,  αρχισυντάκτης
Antivirus Magazine
Μάχη Νικολάρα, Ειδική Γραμματέας Διοικητικού Συμβουλίου
ΕΣΗΕΑ
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